AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovouetpio

1 2 3 + Epwthoeic Katavénonc
Evétnra

A. Na yopaxtnpicere pe Looto(X) 1 AdOog(A) TS TOPUaKATO TPOTACELS

1. Yndpyet yovia o pe nuo=0 kot 11. spxopx=np’o-+ovva
cuven=0 12. nu*2009+6uv*2009=1
2. H peyaAidtepn Tiun e mopiotaong 13. €920106¢02010=1

A=3nux givan 3 14. nuS—m

3. H gpm d¢ev opiletar dtav

2

Av 20+2p=n 101 £pOo=-5¢f nu’o

0.Ymdpyet yovia o dote
NUO+cuvon=2

15. 15=—
w=Kn+g,KeZ @ odls
4 M (0 75° et § St 16. nu’x= >
. M yovia 75 givan ion pe 0 1+ed°x
. EQ(-X)+epx=
5. 2p(-x)+epx=0 17.Av X < x <1 tote louvx|=cVVX
6 GUV(X—E)ZT]MX 2
) 2 18. Av 0<2x<z 161€ CLVX <0
7. qul105°=-cvv15° 19. Av nux—?acsvvx 10TE EQX=3
8. Eivar cuv(nt+m)=cvvm
9, (o) 20. 1+ep’o= ¢ ®
1

B. No emAélete ™) 00T 0amtdvInon:

1. Av ABI &ivar opBoydvio tpiymvo pe yovio A = 90° 161€;
a. To cuvB givat ico pe
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B. To nul” etvar ico pe:
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v. H €pB givau ion pe
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2. To nu?n elvat ico pe:
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3. ' omoladnmToTE Yodvia ® 16y vEL:
1LMpo<-2 inuo>1 1. nuo/>1 iv.-1 <nueo <1

4. H 8([)4%47[ etvan ion pe:
i3 i -1 iii. 1 iv.-+/3 v).0

5. Av 1o 1piymvo ABI givarl 16omAgvpo 16t€ 10 dOpoicua cuvA+cuvB +ouvl givar
{60 pe:

. . 33 .3
1.1 11.7 11 1v. —
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I'. No avtiotoyyioete 10 otoryeio ¢ 6THANG A pe To ico Tovg TG oTiAng B.

Xt A X B
o. mMut+0) 1. nuo
B. &o(m-0) 2. —nuo
T

Y. cmv(a—ej 3. 600
0. o¢(-0) 4. -6pb
e ouvv(-0) 5. e
oT. 6((n+0) 6. -c00

7. ovvO

A.’Eot® tpiyovo ABI' . Na avtiotolyicete Ta oTovEio TS 6TNANS A 1E Ta iow
T0VG 6T1) 6oTiiAn B

T Qjﬁ;& 6 p@%ﬁm B
A. M\WA+B) 1. -eel’

B. ep(A+B) 2. -CLUVA

I. GDVB+F 3. nul’

A. ouv(B+I) 4. nu%

E. G(PA+B 5. ooV




